В8Производная, физический смысл производной
	Тип

	Условие


	B8

	[image: image1.png]119975. MaTepransHas TO9KA ABEKETCA OPAMONHEEHHO N0 3aKoHY x(1) = 61" — 48 +17 (rae
X — ACCTORHHE OTTOTKH OTCHETa B METPaY, { — EDEMSLE CeKYHIZX, HIMEPRHHOE C KaTana ABIEe-
smx). HafHTe ee CKOPOCTS (B M/C) B MOMEHT EDeMeHH





Аналогичные задания: 121717 121719 121721 121723 121725 121727 121729 121731  



	
	
Тип

Условие

B8

[image: image2.png]119976. MaTepraTsHas TOKA ABIKETC NPAMOTHHEHHO 10 3aKORY X(f) = ,F 311+ 2t (rae

X — PaCCTORMHE OTTOTKH OTCHIeTa B METPaY, 7spcu150cﬁymm6pcmoccmmm—
sermz). HafiTHTe 66 CKOPOCTE (B 3/C) B MOMEHT EDEMEHH





Аналогичные задания: 122217 122219 122221 122223 



	Тип

Условие

B8

[image: image3.png]119977. MaTepHansHas TOYKA ABEKETCA NPAMOTHHEHHO 1O 3aKOHY x(f)=—1" +6f" +51+23
(fe X — PACCTORHHE OT TOTKA OTCIETA E METPaY, t — EPEMA & CEKYHIAX, HMEPEHEOR ¢ KaTana
1emxerns). HaliTHTe e CKOPOCTS (B M/C) B MOMEHT EDEMEHH





Аналогичные задания: 122717 122719 122721 



	Тип

Условие

B8

[image: image4.png]119978. MaTepHansHas TOYKA ABHAKETCA MPAMOTHHEHHO MO 3akoHY X(f)=1"—13t+23 (rme
X — PACCTORHHE OT TOTKH OTCICTA B METPAX, | — BPEMA B CEKYRIAX, HIMCPCHROE C HaTa7a IEH-
&eHHT). B KaKol MOMEHT EpeMeHH (B CeKYHIaX) ee CKOPOCTD OELTa DaBHa 3 M/c?




Аналогичные задания: 123217 123219 123221  123715


	Тип

Условие

B8

[image: image5.png]2353 (rae

X — PACCTORHHE OT TOTKH OTCICTA B METPAX, | — BPEMA B CEKYRIAX, HIMCPCHROE C HaTa7a IEH-
&eHHT). B KaKol MOMEHT EpeMeHH (B CeKVHIaX) ee CKOPOCTD OELTA DaBHa 2 M/c?




Аналогичные задания: 123717 123719 123721 




Ответы
1B8   60

 2B8   20

 3B8   59

 4B8    8

 5B8    7

